



- 交大要闻 | 领导活动 | 专题聚焦 | 媒体交大 | 图片新闻 | 视频新闻 | 电子校报 | 校园广播 | 扬华校园 | 学院经纬
- 教学科研 | 招生就业 | 交流合作 | 社会服务 | 校友动态 | 交大人物 | 唐院春秋 | 学术看板 | 学校通知 | 校园地图

搜索:

当前位置: 新闻中心首页 > 教学科研 > 正文

郝吉明院士等莅临我校指导校内专业评估

来源: 教务处 作者: 代宁 审批: 新闻中心办公室 发布时间: 2011-11-01 点击: 965 【大 中 小】

为切实落实教育部、财政部关于在“十二五”期间继续实施“高等学校本科教学质量与教学改革工程”的文件精神,学校明确提出在“十二五”期间对校内所有未进行教育部、住建部认证或评估的专业进行一轮校内大检查、大阅兵,以更好地应对国家经济社会发展对人才的需求。10月24日,环境工程专业率先吹响了我校校内专业评估试点工作的号角。

对于校内首个专业评估试点,学校和地球科学与环境工程学院予以高度重视,特别邀请了中国工程院院士、清华大学教授、博士生导师、教育部环境科学与工程专业教学指导委员会主任委员郝吉明教授和四川大学教授、博士生导师、教育部环境科学与工程专业教学指导委员会分委会委员蒋文举教授两位专家莅临我校指导工作。郝吉明教授和蒋文举教授以及我校校内评估专家组、常务副校长蒋葛夫、教务处处长阎开印、实验室及设备管理处副处长陈燕灵、教务处副处长韩旭东、质量与评估办公室主任代宁、地球科学与环境工程学院负责人和环境工程专业师生代表出席了24日举行的专业评估汇报会。汇报会由韩旭东副处长主持。

蒋葛夫常务副校长首先代表学校对评估专家的到来表示了热烈欢迎。他简要介绍了启动本次学校专业评估工作的背景,并表示,学校正依托“卓越工程师教育培养计划”,积极探索工程教育改革的道路,将通过工程教育专业认证,加强学科专业建设,提高学校竞争力。他指出,希望环境工程专业以校内专业评估为契机,找出专业中存在的问题与弊端,及时加以整改建设。紧接着,黄涛副院长进行了专业汇报,并回答了各位专家提出的问题。

汇报会后,郝吉明教授和蒋文举教授考察了专业教学实验室。在之后进行的总结交流会上,他们对评估检查过程中发现的问题进行了说明,并对专业的下一步建设和发展提出了有针对性的中肯建议。郝院士结合环境工程专业认证实例,对专业建设当前的侧重点进行指导,强调专业的可持续性发展务必要形成自己的特色,围绕特色加强专业建设;同时,要重视人才培养的效果,开展人才培养质量的调查与研究,并能根据调查结果及时修订人才培养方案。

学校希望通过开展校内专业认证评估工作,调整、优化专业结构与布局,支持我校专业建设综合改革试点工作,进一步推进学校“216质量工程”建设。校内专业评估工作将以

新闻TOP10

- 01 央视新闻联播:世界最高时速动车组试验台...
- 02 西南交通大学115周年庆典日程安排
- 03 顾利亚书记、陈春阳校长代表学校到铁道部向...
- 04 中外宾朋相聚蓉城 共庆交大百十五华诞——...
- 05 迎115周年校庆 孙中山先生铜像在我校落成揭幕
- 06 西南交通大学举行建校115周年庆典
- 07 关于2012年全日制硕士研究生入学考试报名...
- 08 学校关于邀请校内师生员工代表参加115周年...
- 09 向媒体展示交大 让世界聚焦交大 - 众媒体...
- 10 我校视觉识别系统(VIS)全面推广

图片新闻集



视频新闻集 更多>>



“自主申报，遴选试点，内外结合，以评促建”的方式和目标，逐步在全校范围内推进。评估工作的核心在于分析现状、查找问题、整改建设、提升质量。此外，学校根据各专业积极性，结合专业现状，遴选出了“环境工程”、“计算机科学与技术”和“建筑环境与设备工程”三个专业进行本学期校内评估试点。



中央电视台新闻联播：



中央电视台新闻联播



已有0条评论 我要评论

上一篇：[中国高教学会科技管理研究分会2011年学术年会在我校举行](#)

下一篇：[我校再次亮相西部博览会](#)

相关链接

• [郝吉明院士等莅临我校指导校内专业评估](#)

• [我校召开建筑专业评估动员大会](#)

[关于我们](#) | [投稿须知](#) | [广告服务](#) | [联系我们](#) | [QQ热线](#) | [电子邮箱](#) |

Copyright © 2009-2010 <http://news.swjtu.edu.cn> 西南交通大学新闻中心 电话: 028-66366035 66366590 传真: 028-66366547